

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
19/04/2024 14:48	Prezados solicitamos o seguinte esclarecimento, relativo aos itens 6. DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA: 6.9. Efetuar medições mensais, apresentando relatório demonstrativo de número de cópias impressões e digitalizações produzidas no período, excluindo as cópias decorrentes de testes promovidas por técnicos da empresa 6.10. A Contratada deverá encaminhar, mensalmente, à Contratante demonstrativo de produção das quantidades aferidas no mês correspondente, bem como os relatórios extraídos de cada máquina, sem o qual não será realizado o pagamento da fatura. Considerando que para que seja gerada esses relatórios é necessário a instalação de um software em um servidor ou estação de trabalho onde as impressoras estejam ligadas de forma direta ou em rede, para que as mesmas enviem os relatórios para esse software onde podem ser extraídos, impressos ou enviados por e-mail. Desta forma perguntamos: 1. Em relação a esse procedimento a contratante irá fornecer um servidor, ou estação de trabalho ou mesmo um acesso a uma máquina que tenha acesso as impressoras sendo em rede ou de forma direta para que seja feito a instalação do software, ou caberá a contratada esta demanda? E cada local onde serão instaladas as impressoras as mesmas ficarão em rede ou ligadas somente a 1 PC?		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
22/04/2024 08:54	Senhor Licitante, segue em anexo a resposta da solicitação de esclarecimento de Vossa Senhoria.	Resposta e Esclarecimento PE 031-24.pdf	https://lanceeletronico.blob.core.windows.net/impeachmentanswers/10ddda3fc4114283922488fa8b188f48.pdf


Zimbra

carolina.franco@avare.sp.gov.br

Fwd: Esclarecimento Pregão Eletrônico nº 031/24

De : Michelle Louise Benedeti Tavares
<michelle.tavares@avare.sp.gov.br>

sex., 19 de abr. de 2024 15:52

 3 anexos

Assunto : Fwd: Esclarecimento Pregão Eletrônico nº 031/24

Para : Carolina Aparecida Franco de Freitas
<carolina.franco@avare.sp.gov.br>

Boa tarde, segue resposta pelos técnicos.

Att

De: "Anderson Rui do Amaral" <anderson.amaral@avare.sp.gov.br>

Para: "Michelle" <michelle.tavares@avare.sp.gov.br>

Cc: "Departamento de Tecnologia da Informação" <ti@avare.sp.gov.br>, "Juliana Cristina Moreira" <juliana.moreira@avare.sp.gov.br>

Enviadas: Sexta-feira, 19 de abril de 2024 15:25:31

Assunto: Re: Esclarecimento Pregão Eletrônico nº 031/24

Michelle, boa tarde!

Em resposta ao questionamento, informamos:

1) 1. Em relação a esse procedimento a contratante irá fornecer um servidor, ou estação de trabalho ou mesmo um acesso a uma máquina que tenha acesso as impressoras sendo em rede ou de forma direta para que seja feito a instalação do software, ou caberá a contratada esta demanda?

Resposta: **A prefeitura fornecerá equipamento com sistema operacional e acesso à rede corporativa. Quaisquer outros custos referentes à licenciamento de software (banco de dados, sistema de bilhetagem, etc) ficará a cargo da empresa vencedora. O equipamento a ser fornecido para instalação do sistema de bilhetagem será acordado entre as partes após declaração de vencedor, uma vez que as especificações podem variar de acordo com a aplicação utilizada.**

2) E cada local onde serão instaladas as impressoras as mesmas ficarão em rede ou ligadas somente a 1 PC?

Resposta: **Todas as impressoras serão ligadas em rede já instalada e funcional em todas as unidades.**

Atenciosamente,

Anderson Rui do Amaral
Assistente Técnico de Departamento
Secretaria de Administração
Departamento de Tecnologia da Informação
(14) 3711-2550 ti@avare.sp.gov.br



De: "Michelle Louise Benedeti Tavares" <michelle.tavares@avare.sp.gov.br>
Para: "TI" <ti@avare.sp.gov.br>
Cc: "Juliana Cristina Moreira" <juliana.moreira@avare.sp.gov.br>
Enviadas: Sexta-feira, 19 de abril de 2024 14:58:05
Assunto: Fwd: Esclarecimento Pregão Eletrônico n° 031/24

Boa tarde, poderia nos auxiliar com o questionamento?
Att

De: "Carolina Aparecida Franco de Freitas" <carolina.franco@avare.sp.gov.br>
Para: "Roslindo Wilson Machado" <roslindo.machado@avare.sp.gov.br>
Cc: "Michelle" <michelle.tavares@avare.sp.gov.br>, "Aline da Silva Cirilo" <aline.cirilo@avare.sp.gov.br>, "Juliana Cristina Moreira" <juliana.moreira@avare.sp.gov.br>
Enviadas: Sexta-feira, 19 de abril de 2024 14:53:04
Assunto: Esclarecimento Pregão Eletrônico n° 031/24

Bom dia, prezados!

Encaminhamos esclarecimento em anexo da empresa do Pregão supracitado, para análise e resposta da Secretaria do que está em destaque.

Aguardamos resposta o mais breve possível, considerando que temos prazo para resposta.

Por favor, acusar recebimento deste e-mail.

Atenciosamente,



Departamento de Licitação Prefeitura da Estância de Avaré
A/C Carolina Ap. Franco de Freitas
Praça Juca Novaes n.º 1169
Centro - Avaré/SP - CEP: 18705-023
Fone: (14) 3711-2508
Horário de funcionamento: Segunda a Sexta das 08 às 17 horas

--



--



Michelle Tavares

Setor de Requisição/ Contratos

-  (14) 3711-1430
-  michelle.tavares@avare.sp.gov.br
-  requisicao.saude@avare.sp.gov.br
-  Av. Misael Eufrásio Leal, 999



Michelle Tavares
Setor de Requisição/ Contratos
 (14) 3711-1430
 michelle.tavares@avare.sp.gov.br
 requisicao.saude@avare.sp.gov.br
 Av. Misael Eufrásio Leal, 999

Black and White Minimalist Elegant Monogram Email Signature
(1).png
27 KB